Пермяков Александр Григорьевич

Помним, живя...



Живя в мирное, тихое время и наслаждаясь спокойной жизнью, мы совершенно не задумываемся о том, чем пришлось заплатить за этот мир. Тысячи и тысячи людей погибали на войне, оставляя свои семьи, родных, близких, «чьих соленых слез хватило бы на целый океан». Но война слепа к чужим слезам. Она похожа на ураган, она как необузданная стихия. Ты должен пролить свою кровь, и войне неважно, кто ты: водитель, сантехник, инженер или учитель.

Александр Григорьевич родился 10 марта 1925 года в селе Бугаево Катайского района. Он работал в колхозе «Победа». В январе 1943 года был призван в Красную

Армию. Воюя за Отечество, он служил в 29 полку на Центральном фронте, а также на 3-м и 4-м Украинских фронтах в составе 106-й гвардии ВДВ. Боевое крещение Александр Григорьевич прошел на Орловско-Курской дуге, но спустя месяц после призыва он был ранен, как написано в официальных документах, «веря в победу и честно выполняя свой воинский долг». И даже после ранения он не оставил службу, продолжая шагать в ногу с остальными, такими же как он, отчаянными и бесстрашными солдатами, навстречу противнику. Так, до самого последнего дня этой страшной и беспрецедентной по своей жестокости войны он шел, преодолевая все лишения и невзгоды.

Александр Григорьевич был награжден орденом Славы 3-й степени, медалями «За взятие Вены», «За боевые заслуги», «За Победу над Германией», а также юбилейной медалью « 100 лет со дня рождения В.И. Ленина».

В 1979 году был образован Далматовский учебнопроизводственный комбинат, директором которого с самого первого дня стал Александр Григорьевич. Вкладывая в юные головы знания, накопленные за века, он также успевал работать депутатом. За успехи в сфере обучения и воспитания ему был вручен знак «Отличник народного просвещения РСФСР».

Живя в тихое, мирное время и наслаждаясь спокойной жизнью, мы часто опускаем руки, встречая на своем пути пустяковые проблемы. такие ОНЖУН моменты вспоминать людях, похожих на Александра Григорьевича Пермякова, которые, несмотря трудности, продолжали идти вперед и не сдаваться.



Он, окончив войну с завоевателями, отправился на другую войну - с невежеством. И, может, он уже не спасал жизни, но, совершенно точно, спасал молодые умы.

Источник:

1. Анкета Пермякова А.Г. -Папки «Фронт и школа», «Они защищали Родину» Далматовского краеведческого музея.